

## **РИДРИМИРОИ В 10 МИТЕЛЬ В 10**

## ДЛЯ КЛИЕНТОВ БАНКА – ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

ООО КБ «Столичный Кредит» информирует о введенных Центральным Банком Российской Федерации временных ограничениях по выдаче наличной иностранной валюты с вкладов и счетов клиентов- физических лиц в любой иностранной валюте, применяемые с 9 марта 2022 года до 9 сентября 2023 года валютой.

Граждане, открывшие банковский счет или вклад в иностранной валюте нашем Банке до **9 марта 2022 года**, вправе снять наличные доллары США или Евро в пределах остатка денежных средств на валютном счете или вкладе (по состоянию на 00.00 09.03.2022), но не более **10 000 долларов США** или эквивалентную сумму в Евро.

Вы можете снять 10 000 долларов США или их эквивалент в Евро как одной суммой, так и разбить ее на части, чтобы снимаемые суммы не превышали в совокупности установленный лимит.

Если в нашем Банке у вас открыто два или более валютных счета/вклада, то 10 000 долларов США (эквивалентная сумма в Евро) — это максимальная сумма наличной валюты, которую можно снять по всем этим счетам в совокупности.

Средства сверх этого лимита, а также средства, поступившие на банковский счет или вклад в иностранной валюте, начиная с 09 марта 2022 года, выдаются только в рублях\*.

Возможно пополнение денежных средств на действующие банковские счета и вклады в иностранной валюте, но до 9 сентября 2023 года выдача наличных денежных средств, внесенных с 9 марта 2022 года, осуществляется только в рублях.

\* Выплачиваемые в рублях денежные средства, размещенные на счетах в иностранной валюте до 9 сентября 2022 года, рассчитываются на день выплаты по официальному курсу Банка России.

Средства, размещенные на счетах в иностранной валюте с 9 сентября 2022 года, выдаются по курсу Банка.